



Investește în oameni!

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013
Axa prioritară 2 „Corelarea învățării pe tot parcursul vieții cu piața muncii”,

Domeniul major de intervenție 2.1 „Tranziția de la școală la o viață activă”

Titlul proiectului: „CompED / De la școala COMPetitivă la Economia Durabilă – tehnici inovative pentru creșterea inserției elevilor de liceu pe piața muncii”

Beneficiar: Asociația Târgoviște spre Europa

Contract POS DRU/161/2.1/G/139879

Stimați colaboratori, parteneri, oficialități, reprezentanți mass-media și firme de exercițiu,

Asociația InoVitaVerde, în calitate de Partener al proiectului POS DRU/161/2.1/G/139879, „CompED / De la școala COMPetitivă la Economia Durabilă – tehnici inovative pentru creșterea inserției elevilor de liceu pe piața muncii”, Axa prioritară 2 „Corelarea învățării pe tot parcursul vieții cu piața muncii”, Domeniul major de intervenție 2.1 „Tranziția de la școală la o viață activă”, are plăcerea de a vă invita să participați la evenimentul intitulat **„Târg inter-regional de firme de exercițiu - CompED / De la școala COMPetitivă la Economia Durabilă”**, eveniment pe care îl va organiza în perioada 9-10 mai 2015 la sediul Colegiului Național *Ienăchiță Văcărescu*, partener în proiect, situat pe strada Calea Domnească, nr. 235, în orașul Târgoviște.

Obiectivele evenimentului sunt:

- Consolidarea abilităților elevilor din cadrul firmelor de exercițiu înființate la nivelul proiectului în ceea ce privește derularea activității de promovare a firmelor de exercițiu.
- Intensificarea relațiilor de colaborare între firmele de exercițiu expozante, prin crearea unui cadru favorabil activității de tranzacționare între acestea.
- Promovarea conceptului de firmă de exercițiu atât în rândul elevilor, cât și printre reprezentanții locali.

Informații suplimentare pot fi obținute de la:

Persoană de contact: Cristina Tanislav – expert firme de exercițiu - Asociația InoVitaVerde

E-mail: ctanislav@inovitaverde.ro

Telefon: 0745146720

CRISTINA NICOLESCU
Coordonator Partener 3
Asociația InoVitaVerde

